

RIP.271.13.2022

Pełczyce, 2022-07-07

www.platformazakupowa.pl

SPROSTOWANIE INFORMACJI O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY

Dotyczy postępowania pn.: *Zakup i dostawa sprzętu komputerowego, sprzętu IT oraz oprogramowania w ramach realizacji projektu „Cyfrowa Gmina”*

Zamawiający – Gmina Pełczyce dokonuje sprostowania omyłki pisarskiej w informacji o wyniku postępowania o udzielenie ww. zamówienia publicznego, w zakresie łącznej liczby punktów przyznanej w ramach kryteriów oceny ofert.

Zamiast:

Numer oferty	Wykonawca	Cena (60%)	Termin dostawy (40%)	Razem
1	Techsource Sp. z o.o. ul. Kordeckiego 38, 05-120 Legionowo woj. mazowieckie	60 punktów	40 punktów	100 punktów

Powinno być:

Numer oferty	Wykonawca	Cena (60%)	Termin dostawy (40%)	Razem
1	Techsource Sp. z o.o. ul. Kordeckiego 38, 05-120 Legionowo woj. mazowieckie	60 punktów	0 punktów	60 punktów

Powyższa omyłka pisarska nie ma wpływu na wynik postępowania. Pozostała treść informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty pozostaje bez zmian.

Zatwierdzono dnia 07.07.2022 r.
przez Burmistrza Pełczyc – dr Mirosława Kluka